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62.ro¢nik MO Zadania tuloh obvodného kola kategorie Z6

(Sutaz sa konala v stredu 17. aprila 2013.)

1. Pat napisal na tabulu priklad:
589 + 544 + 80 = 2013.

Mat chcel priklad opravit, aby sa obe strany naozaj rovnali, a patral po nezndmom
¢isle, ktoré potom k prvému séitancu na lavej strane pripocital, od druhého sé¢itanca
ho odcital a tretieho s¢itanca nim vynasobil. Po prevedeni tychto operacii bol priklad
vypocitany spravne. Aké ¢islo Mat nasiel? (Libuse Hozova)

2. Lenka si mysli dve dvojciferné ¢isla. Jedno ma obe cifry parne a druhé obe neparne.
Ked obe ¢isla s¢ita, dostane opét dvojciferné ¢islo, ktoré ma prvi cifru parnu a druht
neparnu. NavySe nam Lenka prezradila, ze vSetky tri dvojciferné cisla st nasobkami
¢isla tri a jedna z neparnych cifier je 9. Aké ¢isla si mohla Lenka mysliet? Najdite
vSetky moznosti. (Veronika Hucikova)

3. Stvoruholnik ABC D m4 nasledujtice vlastnosti:

e strany AB a CD s rovnobezné,

e pri vrchole B je pravy uhol,

e trojuholnik ADB je rovnoramenny so zakladnou AB,
e strany BC a C'D st dlhé 10 cm.

Urcte obsah tohto stvoruholnika. (Jan Mazak)



